

文化“皖军” 集群起航

内练“武功”，外塑形象，文化体制改革在安徽绽放芬芳。4月26日，新华社推出《聚焦安徽文化体制改革“安徽现象”》专栏，以《文化“皖军”屡创文化体制改革多项第一》、《从30亿到300亿：安徽省属文化企业资产5年扩大10倍》、《安徽设立基金探路“文化风险投资”》、《安徽设立基金探路“文化风险投资”》四篇文章，浓墨重彩地介绍了安徽文化体制取得的丰硕成果。屡创多项第一的文化“皖军”正集群起航。

中央媒体看安徽



文化“皖军”的多项第一

安徽不是首批全国文化体制改革试点地区，却通过自主试点文化体制改革，使文化产业发展势头强劲，在短短几年之内实现了跨越式发展，创造出了引领全国的数项“第一”。

在《文化“皖军”屡创文化体制改革多项第一》文章中，详细介绍了“第一”。如成立于2005年的安徽出版集团是全国第一家集团组建同时完成整体转企改制的企业。

2008年重组科大创新，成立时代出版传媒股份有限公司，成为我国新闻出版领域第一家真正的主业整体上市企业。同年，该集团输出版权项目286种，居全国第一。其在俄罗斯兴建的新时代印刷公司是全国唯一“走出去”发展的印刷企业；集团旗下华文国际贸易公司组建5年来，累计实现进出口总额突破90亿元、利润1.2亿元，是大陆

地区最大的文化进出口企业。

安徽新华发行集团在2007年中国企业500强评比中，集团资产利润率居全国文化企业之首，该集团还是全国第一家通过产权挂牌交易、引进战略投资者实施股份制改造的文化企业，也是全国发行业第一个在主板整体首发上市企业，并被列入“沪深300”指数样本股……

省属文化企业资产华丽转变

5年前，安徽出版集团作为一家新组建的出版集团还是全国众多出版巨头中的新秀。5年后，按目前集团持有的各类股权市值计算，安徽出版集团总资产已过118亿元，净资产90亿元，等于再造5个出版集团。安徽出版集团只是安徽省属文化企业发展现状的一个缩影。

到2010年底，集团资产总额达到17亿元，净资产总额达到8亿元，2010年实现营业收入7亿元，利润总额1.06亿元。

5年来，安徽省属文化企业通过组建集团、上市融资、银企对接等改革措施实现规模化效益，资产规模呈现井喷式增长，由五年前不足30亿元增长到300多亿元。

安徽日报报业集团探索宣传与经营“两分开”，引进外资组建新安传媒公司。

此外，在安徽省黄梅戏剧院、省歌舞剧院、省杂技团、省话剧院等省直演艺院团和安徽大剧院等单位基础上整合组建的安徽演艺集团经过一年多的运营，也开始发挥经济和社会效应。

设立基金探路“文化风险投资”

作为全国广电系统和安徽创立的首只文化产业投资基金，中科·安广股权投资基金在创立近半年后，已经正式对安徽华文国际有限公司项目进行了投资。

《安徽设立基金探路“文化风险投资”》关注了“文化风险投资基金”的先行者中科·安广股权投资基金成立及运作情况。

中科·安广股权投资基金是由安徽广电传媒产业集团和中科招商创业投资管理

有限公司共同发起，于2010年12月16日正式创立。本着“优势互补、资源共享、平等互利”的原则，依托安徽广电传媒产业项目优势，借助中科招商资源创立股权投资基金平台，总规模为50亿元，首期募集资金10亿元，重点投向安徽广电传媒产业集团及省内其他文化产业优质项目，共同推动安徽文化企业和广电传媒产业的发展。

据悉，除了设立文化产业投资基金之外，安徽在文化体制改革中还坚持把扩大有效投入作为发展文化产业的重要支撑，推动文化投融资体系的建立和创新。不仅首开国内文化产业以省为单位赴港招商先河，还与中国农行、国家开发行、中国建行等国家级金融机构建立了战略合作关系，获得授信560亿元。并成立了文化产权交易所和版权交易中心。

亮点措施频出非凡

“早改、快改、真改，改得好，改出了生机，改出了活力，改出了成效。”中央文化体制改革工作督察组这样评价安徽的文化体制改革。作为一个中部农业大省，在没有区位优势、政策、资本等明显优势情况下，却在文化发展上屡屡取得瞩目的成就，“安徽现象”的背后是突破性的战略部署和得力措施。

《新闻背景：解读推动安徽文化体制改革的亮点措施》文章中对安徽文化体制改革的亮点措施作出了深度解读。“政府主导、自主推进”是安徽文化体制改革的鲜明特色。2003年，全国首批文化体制改革试点工作启动，安徽并未入选，但安徽省委省政府下定决心“自主试点”，把文化发展纳入“四位一体”总体布局和社会发展规划，提出建设文化强省的发展战略。文化产业被列入安徽省重点发展的八大支柱产业之一。

文化体制改革涉及面广、系统性强，仅靠相关部门和文化企业是难以推进的。在改革实施过程中，安徽以改革的精神打破常规，采取了“特事特办”的方式，对重大改革方案先签发、后备案。安徽省委省政府屡屡在关键时刻坚决推动，打破条块分割，进行资源整合，平衡各方利益，破解了瓶颈难点。

跳绳得满分的考生比较多 首设引体向上选考项目遭“冷遇” 合肥体育中考52人申请缓考或免考



星报讯(余俊 记者 桑红青/文 黄洋洋/图) 昨天是合肥市体育中考第二天，记者在合肥八中考点现场采访发现，今年该市体育中考没有出现“晕场”等现象，考生整体成绩较往年有所提高。共有52人申请缓考或免考。

首设引体向上选考项目遭“冷遇”

据介绍，合肥市市区共有考生26475人参加今年体育中考，比去年增加2185人，体育考试满分为40分，其中必考跑步项目为20分，选考项目各10分。必考项目男生为1000米跑，女生为800米跑。选考项目中，考生必须从立定跳远和跳绳两项中选1项；必须在投掷实心球、引体向上(限男生选)或仰卧起坐(限女生选)中选一项。

记者在现场采访时了解到，今年该市

体育中考选考项目中男生新增了引体向上、女生新增了仰卧起坐，从实际考生选考情况看，该市26万多名考生，选考引体向上的只有100多人，这说明首次设置的引体向上选考项目受到“冷遇”。

记者在各项目计分处获悉，因为各考生整体成绩没有汇总，但整体来说，今年考生体育成绩好于去年，跳绳选考项目得满分的比较多，规定男生在一分钟之内跳绳180次就可以得满分，不少考生都超过了200次，甚至有的考生超过了220次。

共有52人申请缓考或免考

依照规定，因伤、病或意外事故以及女生生理周期等原因暂不能参加考试的考

生，可申请缓考，由所在学校提前统一办理缓考手续。记者昨天从合肥市考试院获悉，该市共有52人申请缓考或免考，其中申请缓考的人数为47人，免考的为5人。缓考于5月5日在合肥六中南区(原一中校区)举行。

据现场医务人员介绍，与往年相比，今年中考考生体育素质好于往年，从已经开考两天情况统计，没有出现考生在考试过程中“晕倒”等情况，“小胖墩”考生也比较少，这说明中学生身体素质在不断提高。

拍卖公告

受委托，我公司于2011年5月14日下午13时30分在芙蓉西路1388号，一里洋房物业公司会议室，对合肥市站桥区双七路天瑶花苑3幢402室，房屋一套进行公开拍卖，建筑面积10493m²，参考价475491.15万元。
展示及登记时间：自公告日起至拍卖前一日17时止；展示地点：标的物所在地；
咨询电话：13305694039
竞买须知：凡有意竞买者，须持单位或个人有效身份证明办理竞买登记手续，并缴纳5万元竞买保证金。如竞买不成，保证金不计息全额退还。
安徽万通拍卖有限责任公司
二〇一一年四月二十六日

场地招租

合肥大兴集3亩场地出租，有房，水电齐全，

联系电话：

13966769629

招租

地址：合肥市凤阳路88号(元一时代广场旁)惠风大厦负一层、一层、二层商业铺面(原汤腾渔乡位置)，建筑面积约2282平米。

联系电话：0551—3682016

13956961686

竞价租赁公告

受委托，定于2011年5月6日上午10:00在合肥市阜南路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会，现公告如下：
一、标的名称：1.合肥市阜南路436号豪华庭商业综合楼806室房屋一间，建筑面积97.36m²。
2.合肥市上谕杏花村街门口9#房屋一间(自北向南)，建筑面积60m²。
二、看样地点及时间：标的所在地，公告之日起至竞价租赁会前一日止。
三、注意事项：以上房屋按现状租赁，租期三年，具体事宜详见相关文件，有意竞租者请于竞价租赁会前一日交纳竞租保证金，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
联系电话：0551-2630618 2676246
二〇一一年四月二十七日